

I

Шелестела золотая одежда берез. Листья, гонимые ветром, кружась, падали на пожелтевшую траву. Букетами ярко-красных георгиев казались осины, в беспорядке разбежавшиеся по невысоким холмикам. Все так красиво кругом, так пронизано ярким светом осеннего солнца, но на сердце Елены Кулешовой было как-то не совсем радостно. «Вот уже наступил сентябрь», — думала она. — Все подружки, с которыми вместе училась и оканчивала семилетку, теперь опять пошли учиться кто куда». Ова тяжело вздохнула, а потом вслух проговорила, как бы подводя итог:

— Ну и пусть себе на здоровье учатся. А мы в колхозе поработаем. Учиться никогда не поздно.

Телята давно разбрелись среди кустарников, а пастушка все еще продолжала стоять под старой развесистой береской с облетающими листьями.

Елена Кулешова еще молодая девушка. Ее загорелое и чуть продолговатое лицо с плотно поджатыми губами и слегка вздернутым носом обрамляют темно-русые волосы. Она невысокого роста и крепкого телосложения. Напористость в работе, большое желание и выносливость девушки помогли успешно закончить пастбищный период.

...Наступил стойловый период. Своих воспитанников Елена теперь передает другому скотнику. А сама опять принимает от доярок двадцатидневных телят.

II

Телятницами в Ивановской бригаде колхоза им. Ле-

Александр РУББА

нина работают сестры Елена и Аня Кулешовы. Они спозаранку являются на ферму. Елена Афанасьевна сразу делает обход своих питомцев. Она подойдет к каждому теленку, по шее его погладит, ласковое словечко скажет, осмотрит, все ли здоровые, а потом принимается за очередные дела.

— К каждому теленочку нужно иметь особый подход, — объясняет она младшей сестре. — Если запоминает какой-либо из них, то ему нужно приготовить и дать пойло из хорошо поджаренной муки, а если есть без аппетита, то сразу же нужно сменить рацион. Ведь успех в нашей работе зависит прежде всего от внимательного и заботливого ухода.

После обхода начинается подготовка посуды и кормов. Пока телята едят, девушки производят чистку в клетках, меняют в них подстилку. После окончания этой работы приступают к поению телят. Когда все напоенные и накормленные телята улягаются, тогда только одна из телятниц уходит на обед, а вторая остается дежурить.

— Телята у нас, — говорит Елена Афанасьевна, — никогда не остаются без присмотра. Если с каким из них что-нибудь случится, то есть кому оказать нужную помощь.

В конце истекшего года в этой бригаде подводились итоги работы животноводов.

Проверка показала, что телята, за которыми ухаживают сестры Кулешовы,

СЕСТРЫ

самые лучшие в колхозе.

III

Больше половины скотного помещения занято под



Е. А. Кулешова.

стойла коров, а остальная часть отведена для телят. Она оборудована специально для содержания двух групп молодняка. Здесь устроены малышам клетки, а для тех, которые повзрослев, сделаны общие стойла на несколько голов. Они здесь содержатся до шестимесячного возраста, а потом переводят их в помещение, где размещается взрослый скот.

В телятнике всегда поддерживается образцовый порядок.

Сестры Кулешовы добросовестно трудятся, — говорит секретарь партгруппации тов. Е. М. Цветков. — У них в телятнике постоянно чисто: клетки своевременно подбираются, в секциях вычищено, полы добела вымыты. А если бы вы посмотрели, какие телята! Они и чистые, и сытые, и всегда здоровые! Смотришь

на них, и душа радуется!

Телята после отдыха поднимаются и начинают ходить, как бы делая разминку или физзарядку. К этому времени на ферму приходит вторая телятница. Они сразу же начинают пить и раздавать телятам корм. Лучи солнца все смешились заглядывают в окна телятника...

— До чего же погожие дни установились, вот бы телятам сделать прогулку, — говорит звонким голосом Аня.

— Интересно, что бы ты стала делать, если выпустила бы? — вопросительно проговорила Елена.

— А что?

— Да ты, голубушка, видишь, что здесь весь пригон разгорожен. Их только выпусти, тогда за три дня не соберешь.

Аня искоса посмотрела в сторону сестры, но ничего не ответила.

— Буду просить заведующего животноводством и правление колхоза, чтобы они обратили внимание на это и отремонтировали пригон телятам. Это не дело телят держать всю зиму без прогулок, — твердо сказала Елена.

IV

На ферму Елена Кулешова пришла два с лишним года тому назад, после окончания школы. Работа телятницы ей понравилась, хотя она не совсем была уверена, что справится с этим делом. Вначале, как и всякий новичок на ферме, Елена Афанасьевна присматривалась к опытным работникам, училась и перенимала их опыт. Много рекомендованной литературы прочитала по выращиванию телят.

— В моей группе скоро будет сорок телят, — говорит Елена. — Выращивать их мне приходится до шестимесячного возраста, а иногда и старше, особенно, когда ставишь их на стойловое содержание после пастбищного периода.

За старательное отношение и умелый уход за телятами Елена Афанасьевна была признана одной из лучших животноводов района и послана на областное совещание передовиков сельского хозяйства.

Побывав на областном совещании, — говорит Е. А. Кулешова, — я много узнала нового по уходу и содержанию телят. Все, что

дало мне совещание, буду стараться применить у нас на ферме. Еще больше было бы заинтересованности в работе, если бы наш труд оценивался с привесом телят, а не с головами, как делается у нас сейчас. Тогда каждый месяц мы могли бы знать, чего добились и что можно еще сделать для того, чтобы в будущем получить больше привеса.

Правильно говоришь, — поддержал секретарь партийной организации. — Как только весы установим, так обязательно будем ежемесячно производить взвешивание.

Сейчас животноводы Ивановской бригады развернули социалистическое соревнование за выполнение взятых обязательств первого года семилетки. Они обязались продать государству 386 цт. мяса крупного рогатого скота. За выполнение взятых обязательств борются сейчас все работники фермы; поэтому можно смело сказать, что они будут успешно выполнены.

Советуем прочесть

Новые книги по атеизму

Госполитиздат выпустил «Популярную библиотечку по атеизму». Она состоит из шести брошюр, которые могут заинтересовать каждого, кто возьмет их в руки. Здесь можно найти ответы на многие вопросы, издавна волнующие людей: «Есть ли бог?», «Есть ли судьба?», «В чем смысл жизни?», «Существует ли загробная жизнь?», «Можно ли предвидеть будущее?» и т. д.

На свете существует много разных религий, и сторонники каждой из них проповедуют и защищают свою веру и опровергают другие, пишет П. Павелкин в брошюре „Есть ли бог?“. Христиане стараются убедить верующих, что только их вера истинная, что бог — один, но в трех лицах. Мусульмане утверждают, что настоящий бог — только Аллах. Иудеи проповедуют, что лишь их бог Яхве истинный. Буддисты считают, что молиться нужно только Будде.

Почему же у народов возникли разные религии? Почему люди не одинаково представляют себе богов и по-разному поклоняются им, создали раз-

личные религиозные обряды? Автор отвечает: да потому, что не бог создал людей, а люди придумывали богов по своему образу и подобию. Так, европейские народы изображают своих богов белокожими, а чертей — черными, тогда как чернокожие народы изображают своих богов чернокожими, а чертей — белыми.

На большом фактическом материале в брошюре показывается, что ни одна религия не истинна, ни один бог не настоящий. Все понятия о боже и других сверхъестественных силах являются результатом фантазии человека. В религиозных представлениях хоть и искаженно, но отражаются реальные условия жизни тех или иных народов. Например, мусульманская религия, возникшая у арабов, живших в засушливой и знойной пустыне, описывает рай как благоухающий и тенистый плодоносный сад. А греко-православная религия, сложившаяся в феодальной Византии, изображает райскую жизнь в роскошных дворцах, в полном довольствии.

В брошюре разоблачается «боговдохновленность» книг

«священного писания» — христианской библии, мусульманского корана, иудейской торы. Эти книги были написаны в глубокой древности людьми, имевшими наивные представления об окружающем их мире.

Эти книги были написаны в глубокой древности людьми, имевшими наивные представления об окружающем их мире. Здесь подробно рассказывается, на какой основе возникли религиозные представления об аде, рае и загробной жизни. С интересом читаются страницы о «чудесах» религии. Такие «чудеса», как «обновление икон», «плачущие иконы», «открытие нетленных мощей святых», — есть не что иное, как хитроумные проделки служителей культа.

Интересны и полезны брошюры видного деятеля нашей партии И. И. Скворцова-Степанова. В. И. Ленин высоко ценил И. И. Скворцова-Степанова, как автора антирелигиозных работ. В свое время он рекомендовал ему написать книгу по истории религии и против всякой религии, с обзором материалов по истории атеизма и по связи церкви с буржуазией. В брошюре И. И. Скворцова-Степанова «Благочестивые размышления об аде и рае, бесах и ангелах, грешниках и праведниках и путях к спасению» рассказывается о сущности религиозных верований и обрядов, показывается, что религия всегда служила эксплуата-

торским классам. Читатель найдет здесь много разнообразного материала по разоблачению религии.

В брошюре того же автора «Мысли о религии» даются острые, образные ответы на вопросы: можно ли жить без веры; как рассматриваются в религии вопросы морали, добра, зла и справедливости; все-могущ ли бог и многие другие. Автор мастерски разоблачает утверждение защитников религии о том, что религия, вера в бога якобы свойственны природе человека: показывает, что религия носит исторический, временный характер.

С давних пор человек стремится узнать: что ожидает его впереди, возможно ли предвидение будущего? Наука отвечает: возможно! «Чудесное пророчество есть сказка. Но научное пророчество — есть факт», — указывал В. И. Ленин (Соч., т. 27, стр. 455).

О возможности и значении научного предвидения рассказывает в брошюре В. Мезенцева «Можно ли предвидеть будущее?». В ней приводится много интересных и убедительных примеров научного предвидения в разных областях знаний и показывается коренное отличие научного предвидения от всякого рода

суеверных гаданий и религиозных пророчеств.

Острые споры о том, что такая жизнь и что такое смерть, занимали и продолжают занимать большое место в извечной борьбе науки с религиозными суевериями. Эти вопросы подробно рассматриваются в брошюре Н. Ильина «Наука и религия о жизни и смерти».

Г. Гурев в брошюре «О вере в бессмертие души» подробно останавливается на учении И. М. Сеченова и И. Н. Павлова, показывая, как их открытия, объясняющие психические явления, подрывают религиозные догмы. Автор убедительно разоблачает ошибочное мнение, распространяемое сторонниками религии, что И. П. Павлов будто был верующим.

Объяснению сущности сна и сновидений, гипноза и внушений посвящена брошюра Н. Медведева «Психические явления в свете науки». Основа сновидений, как показывает автор, заключается в возбужденном, деятельном состоянии мозга и в оживлении имеющихся в мозгу следов прошлых отражений внешнего мира.

Брошюры «Популярной библиотечки по атеизму» рассчитаны на массового читателя. А. КУРАТОВ.

СОРЕВНОВАНИЕ ДОЯРОК РАЙОНА

Впереди З. А. ГРИГОРЬЕВА,
надоившая за март на фуражную корову 395 кг молока

Цифры в первой колонке показывают надой молока за март, во второй—с начала года

По колхозам

Григорьева З. А.	«Прогресс»	395	526
Резванова М. З.	«Азат Себер»	353	691
Трофимова Т. Н.	«Прогресс»	269	717
Артеменко В. Н.	— «—	241	608
Гоммершмидт М. А.	им. Сталина	231	680
Румянцева З. Ф.	— «—	231	524
Баймлер Э. Э.	«Азат Себер»	221	553
Асман А. Э.	— «—	215	445
Асман А. Ф.	— «—	214	446
Ямлиханова Н. Б.	«Азат Себер»	213	463
Чеплыгина З. Г.	«Красный путь»	200	527
Наливайко В. Н.	им. Сталина	200	471
Асадчая Н. А.	— «—	198	476
Грунвальд Ф. Э.	«Азат Себер»	196	440
Клюева Л. И.	им. XX партсъезда	195	349
Демиденко А. Ф.	«Красный путь»	192	468
Куртова Р. Н.	им. Сталина	190	516
Шевченко Н. М.	«Октябрь»	188	364
Пфунт И. А.	им. Сталина	187	487
Юдина Н. И.	«Прогресс»	186	586
Макаревич Т. Т.	— «—	185	456
Карелина А. И.	— «—	181	537
Попугаева М. Г.	«Красный путь»	181	509
Лэхова С. А.	«Вперед к комм.»	179	394
Рундау Э. И.	— «—	179	370
Титовец М. Л.	«Прогресс»	178	497
Непомнящих А. А.	— «—	176	510
Чупкова З. Г.	«Вперед к комм.»	175	346
Носкова В. А.	«Победа»	173	498
Асафова Л. Г.	— «—	173	422
Кох И. Я.	«Родина»	171	390
Харчук В. И.	«Рассвет»	170	440
Бедрина Е. А.	«Красный путь»	170	344
Соловьевская Е. П.	— «—	169	413
Чиркова Е. И.	им. Ленина	168	377
Яюшина З. Н.	«Красный путь»	166	328
Новикова М. М.	«Путь Ильича»	166	223
Горбаток Е. Т.	«Рассвет»	164	448
Потапцева М. Я.	«Прогресс»	164	403
Козлова М. С.	«Красный путь»	164	390
Москвитина З. В.	«Победа»	160	584
Худайбердина С. Б.	«Азат Себер»	160	441
Носикова А. А.	«Прогресс»	160	423
Ткачева А. П.	— «—	159	485
Астраханцева А. С.	им. Ленина	158	348
Остертак В. П.	«Победа»	157	433
Тюнева Т. И.	«Прогресс»	156	355
Долгопятова А. Т.	«Рассвет»	154	429
Золотарева В. Е.	«Путь Ильича»	154	254
Носикова М. С.	«Прогресс»	152	417
Беэр Э. М.	им. Ленина	151	389
Иванова А. Ф.	«Прогресс»	150	377
Попова А. Е.	— «—	149	487
Трусова Е. Р.	— «—	148	402
Дзяковская Г. И.	«Родина»	148	375
Кудрявцева В. П.	«Красный путь»	148	359
Лапина В. А.	«Родина»	146	364
Соколова Е. А.	«Красный путь»	146	352
Петрова Л. К.	«Октябрь»	146	3II
Чурикова Е. С.	«Красный путь»	145	346
Немыкина А. Г.	— «—	144	348
Азаренко Т. В.	«Прогресс»	144	237
Калашникова Т. А.	«Победа»	143	500
Ивасек М. А.	«Октябрь»	143	431
Рожнова В. И.	им. XX партсъезда	143	203
Фаргер О. И.	«Вперед к комм.»	142	363
Бубликова В. Г.	«Рассвет»	142	222
Слесарева П. И.	«Вперед к комм.»	141	385
Кудых Е. И.	«Путь Ильича»	141	300
Калинина А. И.	им. XX партсъезда	141	177
Бычкова К. Е.	«Прогресс»	140	358
Митрофанова Т. Д.	«Красный путь»	139	344
Арышева А. П.	«Вперед к комм.»	139	162
Сычугина И. Г.	им. Сталина	138	355
Суфьянова М. И.	«Октябрь»	138	352
Найман Е. И.	«Победа»	135	453
Остер В. Н.	— «—	135	448
Скворчинская Э. А.	«Вперед к комм.»	135	346
Жучкова А. З.	им. Ленина	134	430
Дубинина А. М.	«Победа»	134	406
Федорова Е. А.	им. Ленина	134	339
Швецова М. С.	им. XX партсъезда	134	298
Дерюгина Т. Ф.	«Родина»	134	134
Нечипуренко Е. Т.	им. Ленина	133	409

Иванцова Т. В.	им. Сталина	133	339
Адонина М. С.	«Красный путь»	132	354
Кутянская П. В.	им. Сталина	130	280
Чиликина Е. Е.	им. Жданова	130	271
Шмидт А. И.	«Рассвет»	130	130
Иноземцева М. С.	«Вперед к комм.»	129	352
Симоненко П. С.	«Рассвет»	129	342
Панасюк В. И.	им. Ленина	129	306
Колосова Г. М.	им. Жданова	129	258
Сабурова В. А.	— «—	128	289
Иванова Т. В.	«Красный путь»	128	254
Мерзликина Л. Е.	«Вперед к комм.»	128	238
Трукова Н. А.	«Путь Ильича»	127	311
Матерова В. Н.	«Октябрь»	127	238
Роппель М. Я.	им. Ленина	127	230
Мирошникова Э. И.	«Победа»	126	455
Кислицына В. Т.	им. Ленина	126	345
Ларионова М. М.	им. XX партсъезда	126	202
Дерюгина М. С.	«Родина»	125	392
Семенистова Ф. П.	им. Жданова	125	311
Чигрина Т. А.	«Октябрь»	125	305
Лапицкая О. Ю.	— «—	124	313
Минина А. Т.	«Вперед к комм.»	124	286
Пастушкова Л. В.	им. Жданова	122	407
Подгорнова М. Я.	«Вперед к комм.»	122	339
Уварова В. А.	«Кр. путь»	122	329
Кучумова О. К.	«Родина»	121	405
Энгельгардт М. Х.	«Вперед к комм.»	120	304
Семенова Е. П.	«Путь Ильича»	120	291
Денисова Т. У.	«Рассвет»	120	255
Циммерман И. И.	им. Жданова	120	253
Тимофеева М. М.	«Родина»	120	120
Бархатова Н. Ф.	им. Ленина	119	370
Цион Э. Я.	— «—	119	313
Масаутова М. С.	«Азат Себер»	119	306
Петрова Е. С.	«Октябрь»	119	259
Лунькова П. К.	«Прогресс»	119	247
Клюковская Л. Э.	«Азат Себер»	119	235
Палкина А. И.	им. Ленина	119	196
Иванова В. В.	им. Жданова	118	287
Телегина М. Л.	«Октябрь»	118	279
Сидякина Е. Н.	«Прогресс»	117	344
Филоненко Л. Н.	«Октябрь»	117	206
Семенова Т. И.	«Вперед к комм.»	116	256
Циммерман Э. А.	им. Сталина	115	318
Маркова А. И.	им. XX партсъезда	115	178
Борисенко Н. Е.	«Прогресс»	114	386
Вержбицкая В. В.	«Победа»	114	382
Иванова Л. И.	им. XX партсъезда	114	167
Снегурова Т. Л.	им. Ленина	113	284
Миленкина Л. Д.	им. XX партсъезда	113	155
Кузьмина А. Е.	им. Ленина	113	124
Цигельникова Е. С.	— «—	112	388
Чиликина В. Е.	им. Жданова	112	286
Жукова М. А.	«Красный путь»	111	307
Кирсанова М. С.	им. Ленина	111	222
Подкопаева Т. И.	им. Жданова	110	355
Гаврилова А. С.	им. Жданова	110	330
Тимофеева Н. Н.	«Родина»	110	324
Аминова Х. И.	«Азат Себер»	110	285
Пономарева Р. С.	«Прогресс»	110	264
Нельда Л. Д.	«Красный путь»	110	249
Филатова А. Н.	им. Ленина	110	238
Крайман М. Д.	им. XX партсъезда	110	203
Богачева В. В.	«Победа»	109	298
Ступакова А. П.	«Вперед к комм.»	109	259
Иноземцева К. Н.	«Путь Ильича»	109	208
Черемисина М. Ф.	им. XX партсъезда	109	182
Дружинина Е. Ф.	«Победа»	108	369
Масаутова Н. З.	«Азат Себер»	108	348
Немыкина Г. Е.	«Родина»	108	270
Кирсанова Е. С.	им. Ленина	108	221
Морозъко Н. Т.	— «—	107	340
Семенкова М. Д.	«Вперед к комм.»	107	314
Трушникова Н. П.	«Родина»	107	107
Соловьевская М. Г.	им. Сталина	106	337
Чебатарева М. К.	«Родина»	106	283
Линд О. П.	«		

НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

Пакистан нарушает линию прекращения огня в Кашмире

По сообщению печати, после заключения военного соглашения между США и Пакистаном значительно возросло количество нарушений соглашения о прекращении военных действий в Кашмире со стороны пакистанских войск. 26 марта, например, пакистанские войска трижды открывали огонь из автоматического оружия по индийской территории в районе Кашмирской долины.

На следующий день группа вооруженных пакистанских солдат проникла на индийскую территорию в 45 милях от Джамму открыла пулеметный и оружейный огонь и использовала также ручные гранаты.

ТАСС.

Шпионы получили по заслугам

В Потсдамском окружном суде закончился судебный процесс, который еще раз показал, что Западный Берлин является международным центром подрывной работы против стран социалистического лагеря. Перед судом предстали инженеры Герберт Гейне и Карл Кастинер, а также служащий Вальтер Хан. По поручению западноберлинской шпионской организации «Следственный комитет свободных

юристов» они собирали сведения об исследовательских работах в области химической промышленности и секретные данные в области внешней торговли. Кроме того, Гейне и Кастинер использовали свои поездки в другие социалистические страны, чтобы и там выполнять шпионские задания.

Суд приговорил Гейне, Кастинера и Хана соответственно 15, 13 и 7 годам тюрьмы.

ТАСС.

Полезные советы

СТИРКА ШЕРСТЯНЫХ ВЕЩЕЙ

Теплые, вязаные из шерсти вещи нельзя стирать в горячей воде и натирать мылом. Надо растворить в кипятке мыло и дать воде остить. Раствор перед стиркой взбить в мыльную пену и тогда уже туда погружать вещь. Вязаные изделия вредно сушить на солнце: от этого они становятся жесткими, и шерсть сваливается. Не рекомендуется применять для сушки и веревки, т. к. шерстяные вещи на них растягиваются и теряют форму. Встырианную вещь надо завернуть в полотенце или простыню с тем, чтобы она слегка просохла, а затем для сушки расстелить на покрытую простыней доску или стол. Гладить вещь нужно влажной через сухую тряпку.

Вязаные однотонные кофточки хорошо стирать в густой мыльной пене, взбитой в теплой воде, в которую добавлено немного буры. Кофточку погружают и сразу вынимают. Отжав, полощут в чистой теплой воде, затем погружают в подсоленную воду и после тщательно прополоскивают. Для освежения красок в последнюю воду рекомендуется добавить немного уксуса.

Цветные вязаные вещи можно стирать и другим способом. На 4—5 литров теплой воды добавляют по одной столовой ложке скипидара и нашательного спирта. Стирка в этой воде производится с мылом. После прополоскания вещь опять-таки погружается в воду с добавлением уксуса.

Пестрые вязаные изделия сначала замачивают в слегка подсоленной воде. Потом быстро отжимают и стирают в мыльной воде при температуре 25 градусов. Загрязненные места минут пальцами, но не трут. Полоскать надо в более прохладной, но не холодной воде с небольшой добавкой уксуса и глицерина (он придает вязанным вещам мягкость и эластичность).

Если светлые вязаные изделия сильно загрязнены, то после стирки в мыльной воде с добавкой нашательного спирта и после прополоскания их оставляют на 2—3 часа в прохладной воде, к которой также добавляется нашательный спирт.

Стирать всякие вещи и тем более вязаные надо в мягкой воде, лучше всего в дождевой. Если дождевой воды нет, можно смягчать обычную воду. Для этого ее надо предварительно прокипятить и добавить немного буры (10 г на литр воды).

Несколько слов об уходе за плащами. Если плащ прорезиненный, его нельзя чистить бензином: от этого он портится. Для того, чтобы устранить на плаще жирные пятна, надо положить на загрязненное место кашницу из скипидара и тальки, которая и впитает в себя жир.

Забрызганный грязью плащ можно протереть смоченной в уксусном растворе тряпкой. Если плащ лишь запылен, то его протирают сухой мягкой тряпкой.

Оторванную пуговицу не следует пришивать прямо к ткани. Надо с изнанки подложить маленькую пуговицу, иначе плащ в этом месте порвется.

МЕЖДУНАРОДНЫЙ ОБЗОР

Путь к переговорам открыт

Определяя главные задачи нашей страны в области международных отношений, XXI съезд КПСС особо подчеркнул необходимость осуществления курса на прекращение «холодной войны» и смягчение международной напряженности. Советское правительство последовательно борется за решение этой задачи. Об этом убедительно говорят опубликованные в конце марта ноты нашей страны западным державам о переговорах по назревшим международным вопросам и заявления Советского правительства в связи с десятилетием Североатлантического военного союза (НАТО).

Советский Союз давно добивается, чтобы спорные вопросы между странами разрешались с помощью переговоров, и теперь можно сказать, что настоящие усилия нашей страны дали свои первые положительные результаты. Между СССР, США, Англией и Францией достигнуто согласие о рассмотрении назревших международных вопросов на совещании министров иностранных дел и на совещании глав правительств. В нотах к западным державам от 30 марта Советское правительство выражает удовлетворение по этому поводу и высказывает надежду, что оба совещания будут способствовать смягчению напряженности в отношениях между государствами и оздоровлению международной обстановки, отказаться от агрессивной политики проводимой этим блоком в течение его десятилетнего существования и приведшей к такому положению, когда один неосторожный шаг может вызвать самые тяжелые последствия. В этих условиях советское правительство вновь выдвигает предложение о заключении договора о ненападении между странами — участниками НАТО и государствами — участниками Варшавского договора (Оборонительного Союза, в который входят СССР и другие европейские страны социализма). Вместе с тем наша страна предлагает принять ряд других мер, которые обеспечивают укрепление мира.

Миролюбивая общественность во всем мире высоко оценила советскую политику в вопросе о переговорах стран Запада и Востока. На важность договоренности между СССР, США, Англией и Францией о созыве

совещания министров иностранных дел, указывает американское информационное агентство Ассошиэйтед Пресс, отметившее в сообщении Вашингтона, что переговоры министров являются первым шагом на пути к тому, чтобы вывести из тупика опасный спор между Востоком и Западом о Германии.

Большое значение придает зарубежная общественность и заявлению Советского правительства по поводу очередной сессии Североатлантического блока (НАТО), открывшейся 2 апреля в Вашингтоне!

В этом заявлении подчеркивается: «Нельзя более медлить с принятием мер, которые положили конец гонке вооружений и «холодной войне» или которые позволили бы сделать хотя бы первые шаги в этом направлении». Наша страна призывает участников НАТО встать на путь оздоровления международной обстановки, отказаться от агрессивной политики проводимой этим блоком в течение его десятилетнего существования и приведшей к такому положению, когда один неосторожный шаг может вызвать самые тяжелые последствия. В этих условиях советское правительство вновь выдвигает предложение о заключении договора о ненападении между странами — участниками НАТО и государствами — участниками Варшавского договора (Оборонительного Союза, в который входят СССР и другие европейские страны социализма). Вместе с тем наша страна предлагает принять ряд других мер, которые обеспечивают укрепление мира.

Указывая на важность советского заявления по поводу сессии НАТО итальянская газета «Унита» пишет: «Советский Союз неутомимо прилагает усилия к тому, чтобы достигнуть взаимопонимания между государствами и сохранить мир».

Разгром реакционного мятежа в Тибете

Китайский народ гневно клеймит кучку заговорщиков, попытавшихся с помощью империалистических и чанкайшистских агентов свергнуть законную власть в Тибете — обширном горном районе, расположенным в юго-западной части Китайской Народной Республики.

Междуправительством Китая и местными властями Тибета еще в 1951 году было подписано соглашение, предусматривавшее право тибетцев

(население Тибета — 1200 тысяч человек) иметь свою национальную автономию. Для создания Тибетского автономного района в апреле 1956 года был создан подготовительный комитет во главе с Далай-Ламой (духовным правителем Тибета).

Однако тибетские реакционеры, связанные с иностранной

агентурой, всячески мешали созданию автономии и мечтали об отделении Тибета от Китая. Враги тибетского народа сколотили в различных районах вооруженные банды и подстрекали их на поджоги, убийства, грабежи. Заговорщики получили из-за границы большое количество оружия и предприняли вооруженное нападение на части народно-освободительной армии Китая.

Предательские действия реакционеров не встретили поддержки со стороны тибетского народа. Планы заговорщиков провалились. Разгром мятежников будет содействовать демократизации Тибета, возрождению тибетского народа.

С. ГЕРМАН.



В Китайской Народной Республике в 1959 году предполагается собрать 525 миллионов тонн зерна — на 40 процентов больше, чем в самый рекордный прошедший год. В этом году почти повсеместно озимые были посеяны загущенным способом после глубокой вспашки. Весенний сев будет также проведен по новому способу.

На снимке: члены народной коммуны Шуча в уезде Шучен (провинция Аньхуй) подкармливают всходы.

Забастовочное движение в Аргентине

В связи с резким ростом дорогоизнан в последнее время в Аргентине усилилась забастовочная борьба трудящихся, требующих повышения зарплаты. Второй день продолжается всеобщая забастовка портовых рабочих Аргентины. Забастовка парализовала порты страны. В Буэнос-Айресе, где стоят сейчас 294 судна, погрузочно-разгрузочные работы производились только на 20 судах.

24-часовую забастовку провели работники молочной промышленности. Продолжается всеобщая забастовка на автомобильном заводе Кайзера в городе Кордова. Забастовка объявлена в знак протеста против увольнения 3 тысяч рабочих. Третий месяц ведут упорную борьбу за свои права 9 тысяч рабочих мясокомбината «Лисандро Де Ла Торре». Продолжаются забастовки рабочих химической промышленности и маслобойного завода. ТАСС.

Массовые аресты в Ньясаленде

С 1 января в Ньясаленде, коренное население которого борется за независимость, арестовано 953 африканца.

ТАСС.

Из зала суда

За изготовление самогонов — к ответу

Недавно бюро райкома КПСС за изготовление самогонов исключило из партии Колодкина П. С. (из села Летяжи).

31 марта 1959 года народный суд Ижморского района рассмотрел уголовное дело гражданина Колодкина и приговорил его к полутора годам тюремного заключения.

Н. ЩЕРБАКОВ,
народный судья.

Редактор К. И. КАБАНОВ.